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You

What the world thinks

UK Austria France Germany Italy Spain Switzerland Denmark Finland Norway Sweden
And thinking generally about your working life... If you
HAD to choose one of the two statements in each of the
pairs below, which ONE would you pick?":
Unweighted base 1250 308 581 652 593 593 387
Base: All Workers 1255 301 558 632 591 598 376 557 565 637 628
1 - Salary 50% 36% 60% 47% 57% 55% 32% 27% 31% 31% 30%
2 - Satisfaction at work 50% 64% 40% 53% 43% 45% 68% 73% 69% 69% 70%
And thinking generally about your working life... If you
HAD to choose one of the two statements in each of the
pairs below, which ONE would you pick?":
Unweighted base 1250 308 581 652 593 593 387
Base: All Workers 1255 301 558 632 591 598 376 557 565 637 628
1 - Employment security 74% 71% 69% 70% 74% 67% 81% 74% 85% 73% 78%
2 - Professional advancement 26% 29% 31% 30% 26% 33% 19% 26% 15% 27% 22%
And thinking generally about your working life... If you
HAD to choose one of the two statements in each of the
pairs below, which ONE would you pick?":
Unweighted base 1250 308 581 652 593 593 387
Base: All Workers 1255 301 558 632 591 598 376 557 565 637 628
1 -1 live to work 14% 9% 12% 10% 41% 8% 14% 29% 12% 20% 13%
2 - I work to live 86% 91% 88% 90% 59% 92% 86% 71% 88% 80% 87%
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In general, how would you rate your work/ life balance?
Unweighted base 1250 517 581 652 593 593 387
Base: All Workers 1255 517 558 632 591 598 376 1017 1002 1002 1005
Very good 13% 22% 10% 14% 11% 10% 13% 24% 14% 22% 19%
Good 37% 35% 50% 43% 38% 35% 45% 33% 43% 33% 30%
OK 35% 36% 30% 34% 40% 44% 34% 35% 35% 35% 36%
Poor 12% 6% 6% 8% 8% 9% 7% 6% 6% 7% 11%
Very poor 4% 1% 4% 0% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3%
Net: GOOD/ VERY GOOD 49% 57% 60% 57% 49% 44% 58% 57% 57% 55% 49%
Net: POOR/ VERY POOR 16% 7% 10% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 10% 15%
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